

Не пятнать честь завода марки!

КОЛЛЕКТИВ Ленинградского станкостроительного завода имени Свердлова привел замечательную инициативу. Он обратился ко всем работникам социалистической промышленности с предложением проверяться за высокое качество продукции промышленности за то, чтобы качество советских товаров было лучшим в мире.

Правила спортивизации национальной отрасли на всех предприятиях Советского Союза в том числе и на нашем заводе. Коллективы фабрик и заводов развернули социалистическое соревнование между Третьей Сталинской Пятилеткой, задача обязательства по большинству борются за честь заводской марки, выпускающей высококачественную продукцию.

В цехах нашего завода можно встретить чистые примеры того, как эти обязательства уже претворяются в жизнь. Шлифовальный винодорожный цех тов. Шилохова, выполнив норму на 130—140 процентов, дает продукцию только хорошего качества. Нарезные шестигранного цеха тов. Макарова выдает хорошие и отдачевые муфты. В листогибовом цехе бригады тов. Бозова в Криктороте, выполнив программу на 130—140 процентов, добились резкого снижения брака. Научились смены нового мастера тов. Буркова и мастер тов. Злотова отливать плавки только по анализу.

Примеров добровольной работы можно привести много. Но нужно сказать, что брак за качество выпускаемой продукции на заводе по большинству еще не развернут. Завод этого делает брака, подчас отправляя потребителя такую продукцию, которая портит наружу нашего предприятия.

Листогибочный цех (начальник Чубуков, секретарь партбюро тов. Балкин) не только не выполняет программы, но и дает продукцию низкого качества. Только по горячему отходу в июне даже около 400 тонн брака. Новомартеновский (начальник Волков, секретарь партбюро Борзов, председатель Парунов) в погоне за количеством, упускают из виду качество. За первые полугодие они дали 5 тысяч 700 тонн брака.

Брак — это зло, от которого нужно избавиться. Но борьба с браком на заводе не ведется. И ничего не предпринимают конкретного в этом отношении технический отдел во главе с Ермакином. Технический отдел все еще плохо помогает цехам глубоко вскрывать и устранять причины брака. Мало что делается в этом вопросе и отдел технического контроля завода (нач. тов. Корчин).

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ПРОФГРУППОРОГВ

Будни одной профгруппы

На состоявшемся 15 июля отчетно-выборочном собрании мою работу члены профсоюза признали хорошей. На страницах газеты я хочу рассказать, как работала руководимой мной профгруппа.

Долгое время наши участки недовольством производственной программы. Профгруппа вынесла, что бригадир тов. Голубев не руководил стахановским движением, не присуждался к голусу масс, не создавал условия для поднятия производительности труда. Вместо борьбы за укрепление трудовой дисциплины, он нарушал ее, находясь в полном виде на производстве. Но требование профгруппы Голубеву уволили из коллектива вместе со старостой тов. Маркино. Новый бригадир с помощью профгруппы быстро наладил работу, и группе начали вернуться успехи, сформировавшиеся в прошлом. Сейчас наш сварочный цех перевыполняет программу, даже по 130—140

процентам. Руководитель профгруппы старостроя Федоров.

ШЕФСТВО СТАХАНОВЦЕВ НАД НОВИЧКАМИ

С бывшими воспитанниками участную я в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки. Ежедневно выполняю производственную программу на 120—140 процентов, брак сведен к минимуму.

Добиваясь успехов сам, я вместе с этим помогаю отставшим товарищам. К нам пришло много новичков. Мы беседуем с ними, разъясняем, как впасть в инструмент, учим их методам стахановского труда. И вот шефство над новичком

Работчики тов. Комлев, Леонов и другие со временем плавно привели в нашу профгруппу. Мы занимались их воспитанием. И, например, был шефство над мотористкой Дегтевой, рассказала ей, как надо обращаться с механизмами. Новички успешно овладевают производством.

Люди в нашей группе растут культурно и производственно. Год тому назад тов. Зубков был рядовым рабочим, сейчас он вальцовщик. Тов. Маркино был полемным, теперь работает бригадиром. Каждый член профгруппы выписывает и читает газеты, многие увлекаются художественным литературой.

Основным недостатком в работе нашей профгруппы является то, что члены группы еще мало понимают свой политический круговорот. Только один член профгруппы приступил к изучению истории БКП(б). Основным недостатком в работе нашей профгруппы является то, что члены группы еще мало понимают свой политический круговорот. Только один член профгруппы приступил к изучению истории БКП(б).

С Тумановым. Профгруппе старостроя Федорова.

Зуевская. Когда я приступила к работе, я рассказала им об устройстве печи, о нагреве дутья, о тепловом режиме. Тов. Зуев успешно осваивает технологию производства, начиная свариваться с зеленью.

Шефство над новичками помогает нам добиваться больших успехов, выполнять большую работу, вспоминать давние успехи, взятые в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

А. Соловьев. Вальцовщик вальцовочного цеха

Первая гидрошахта

В Орджоникидзевском районе (Доброволье) входит в строй опытно-исследовательская гидрошахта.

Впервые в истории угольной промышленности начиная применяется гидромеханическая выемка угля.

В отличие от обычных методов отборки угля вручными машинами, отбойными молотками или «бумажами» на гидрошахте угол отбивается мощной струей воды.

Еще в 1936 году на угольной шахте «Комсомолец» идея гидромеханизации добывающей уголь была проверена практическим.

Стряга жаждущей подземной воды в 20 атмосфер, за 20 минут отбрасывала 11,2 тонны угле-

го поддержанный Л. И. Кагановичем.

В гидрошахте нет забоевиков, проходчиков, крепильщиков, врубовых машин, отбойных молотков, электротранспорта и проч. привыканий обычной угольной шахты.

Система угольного отбора, подземные работы (проходка шахты, нарезка забоев), весь сложный и огромный по трудоемкости цикл горных работ здесь совершаются водой.

Установленные на поверхности машины центробежные насосы, сжимая воду до 30 атмосфер, гонят ее по трубам в шахту, где находятся переделочные цехи, смонтированные на специальных вращающихся салазках мониторы, напоминающие обычный погодный бранхиант.

Стряга воды толщиной в 25 см, обладающая скоростью до 90 метров в секунду, направляется в угольный пласт, режет, отрывая уголь от це-



На строительстве Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

КАК БУДЕТ ПРОВЕДЕН ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Завтра — Всесоюзный день физкультуры. В 12 часов на стадионе металлургов парадом физкультурников откроется массовое гуляние. Организуются спортивные соревнования.

В парке играет духовой оркестр, работают аттракционы. В 5 часов вечера на стадионе — волейбол, баскетбол, в 7 часов — футбол.

В 12 часов дня на водной

стации массовое катание на лодках, водные спортивные соревнования.

В связи с Всесоюзным днем физкультуры индивидуальное массовое гуляние коллектива пехов москортного и полкпротокомического завода отменяется.

Стахановская производительность

Показатели за 15 июля

СТАРОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Старший Физкультурник выпытана норма за 189 проц. Пестель — за 154 проц. Глазков — за 183 проц. Игонин — за 172 проц. Смирнов — за 160 проц. Смирнов — за 150 проц. Уткин — за 150 проц. ФИТИНГРУБНЫЙ ЦЕХ. Сазыкин — за 185 проц. Коршунов и кузнец Кулимы дают за 185 проц. Скородумов — за 180 проц. Чубуков — за 170 проц. Горчес и Салонов — за 170 проц. Хлопин и Петров — за 160 проц.

Чечулин и Жемков — по 153 проц. Селин Балашин — (холодильный отдел) выполнила норму за 119 процентов.

СТАРЫЙ МАРТЕН. Переносный мороз стальники Илья Конев и Иван Смирнов — за 110 процентов, второй — за 108 процентов.

ТРАНСПОРТНЫЙ ОТДЕЛ. Бригада старшего инженера Усманова заполнила норму за 157 процентов. Бригада Гравчева — за 133 процента.

Линия, дробят его на куски. Человек, управляющий монитором, это тот же забойщик, но вооруженный инструментом, в десять раз более мощным, чем отбойный молоток.

Открытый угол, удаляемый собственной тяжестью (шахта разрабатывает крутонаклонный пласт) и отработанный водой, металлическим хомяком транспортируется в специальному вращающемуся конвейеру, смачиваемому сапуном, сквозь который вода и угольная пыль уходят в бункер. Обезвоженный угол идет на — гора обычным способом (склонные класти). Всюду за них поднимается на поверхность и отработанная вода, смачиваемая углем. Освобожденная в отстойниках угольная пыль вода вновь пускается на гидрошахте будет почти в два раза ниже, чем на других шахтах. Продуктивность труда значительно возрастает. За смену мониторинг должен дать один цикл, то есть пройти 6 метров. Первые смены показывают, что эта норма значительно перенормирована. Машинист монитора тов. Засада за 1 час прорубил 3,1 погодных метра штreta (3 погодных метра штreta — стальной стаканчикский показатель проходчиков Добровольца).

Ношу, повинствую чудесную шахту созданы новаторы советской техники — автор проекта гидромеханизации угледобчики молодой инженер В. С. Мучник, коллеги строителей и эксплуатационников. Особенную энергию и настойчивость в осуществлении замечательной идеи проявляли заведующий шахтой тов. Сытников, главный инженер тов. Федоров, механик тов. Штырь, бурящий тов. Курнос, рабочий Всесоюзного угольного института т. т. Брагаш, Альтман, Турчинов, Боницкий, Ванштейн.

Исаченко.

